



辣妈对对碰

阿汤嫂凯蒂·赫尔姆斯产后复出的首部作品挑战高难度,饰演前“高贵辣妹”、如今的维多利亚·贝克汉姆。最难的部分除了要勤练英国口音之外,还得瘦身,让胸部“一夜长大”!于是这天,阿汤嫂和小贝嫂携手逛街,顺便可以向她学习讨教些经验。女人明着是逛街,暗里却在斗。比衣着、比装扮、比身材。

小编插嘴:小贝嫂虽说在身高上矮了一截,却在其他细节上费尽心机、作足工夫,该露就露,毫不吝啬。只可惜,偏偏又碰到阿汤嫂正处哺乳期,自然胸部UP UP 升级啦,无奈我们的贝嫂风情款款假胸不敌哺乳期阿汤嫂。

比拼



Twins 大比拼

Twins 以嘉宾身份出席 I love u boyz “欢乐粒宵”活动。活动上, I love u boyz 以 Twins 性感打扮亮相,令 Twins 笑破肚皮。Twins 为新专辑拍摄性感封面照,难得以性感造型示人的 Twins 仅用小可爱比基尼打底,虽说“料”不够足,却也算是敬业精神可嘉。

小编插嘴:Twins 自出道以来一直红红火火,和其他组合一样,她们期间也经历单飞风波,可最终谣言都不公自破了。很难得娱乐圈有一支组合能取得这样的地位,难怪师弟 I love u boyz 要向她们看齐了。



PS 就是这样来的

郭冬临和芙蓉姐姐,这两个人乍看是八杆子打不到一块的。可还是有细心的人看出了其中的端倪,瞧!这一经对比,像是一个模子里刻出来似的,咋就这样匹配呢?估计郭冬临看到要吐血了吧!

小编插嘴:自打有了强大的 PS 设备,还有什么解决不了的问题?这 2 人现在还没开“P”呢,就已经如此的惟妙惟肖,达到了预期的效果。这要是再稍稍地小“P”一下,安个头发,换件衣服,摆个招牌的 S 造型什么的,指不定新一代的“芙蓉哥哥”就这样横空出世了。



本报撰稿 实习生 甘露



恶搞

超女? 烈士?

北京居然有人给超女立“超女纪念碑”,石碑下方用大号字体写着“超女纪念碑”,上方则是以李宇春和周笔畅为原型的两座全身人像,“李宇春”头戴耳麦,一手高持玉米棒,“周笔畅”右手拿话筒,左手则作出胜利的“V”形手势。

小编插嘴:可笑,请别拿纪念碑随便开涮!

甜蜜



今天你要嫁给我

谢霆锋与张柏芝婚后首次亮相,十指紧扣现身一酒楼,同行还有老爸谢贤和妹妹婷婷。霆锋丝毫未受老妈拒认柏芝做儿媳的影响,并微笑举起戴在手上的结婚戒指,似乎向传媒默认他与张柏芝的婚事。据悉,柏芝手上的婚戒钻石是 4 至 5 克拉的 D 或 E 级钻石,保守估价大约 700 万港元。

小编插嘴:700 万的婚戒啊!眼睛都闪掉了,何况对方又是自己喜欢的人,恨嫁的柏芝这回应该真的能嫁出去了。只是对家的父母似乎都不是那么容易能搞定的角色。男方老妈不愿承认自己是儿媳,公公的打扮又好象黑社会,恐怖啊!好在自己也是身经百战的人物(传言柏芝的老爸是黑社会出身,从小吓大的),不怕不怕!



仔仔,咱们什么时候也结婚啊!

另一个恨嫁的女人就是大 S 了,大 S 恨不得早点出嫁众人皆知,早前就有传闻说因为大 S 的逼婚而吓跑了蓝正龙。

好在,大 S 现在和仔仔感情还算稳定。今年中秋是徐熙媛(大 S)三十岁生日,仔仔特地从香港返台,跟爱人大 S 共度中秋,还浪漫地送给大 S 九十九朵红玫瑰。

小编插嘴:招不在老,能讨女人欢心则行。恭喜周同学,你做到了,继续保持!争强好胜的大 S,也只有仔仔这样的好好先生才搞得定了。

模范亲子——郭敬明和妈妈

好不容易摆脱了“抄袭事件”、“拒为萌芽写稿事件”,郭敬明近来开始走起了温馨路线,他在自己的博客中首次公开了自己老妈的照片。单是看脸型、眉毛、眼睛、嘴巴,这一对母子俩还是有点神似的。星妈就是星妈,虽已年近 50,可穿着、打扮、妆容,造型方面还是紧跟潮流又不失时尚。

小编插嘴:这才对嘛!别再闹那些祸跟搅那么多浑水了,做个乖乖生多好。抽空多陪陪妈妈,别让大人担心。

